

汉滨区政协委员助力 疫情防控指挥系统建设

本报讯(通讯员 易玮)2月15日,安康市零距离网络科技有限公司总经理、汉滨区政协委员赵义向汉滨区疾病预防控制中心捐赠价值4万余元的新冠肺炎疫情防控指挥系统。

据了解,通过这个系统建设可以实现汉滨区58个接种点、400多个社区以及村镇之间的视频会议和远程防控调用。

白河“硬核”措施激励干部担当作为

本报讯(通讯员 夏元鑫 石磊)白河县委组织部采取“硬核”激励办法,进一步激励全县各级党组织和广大党员干部主动担当作为,为打赢疫情防控阻击战提供坚强组织保证。

“十条措施”重点突出政治激励、工作激励、精神激励,从战场识别检验干部、切实加强关爱激励,全面强化支持保障、有序推动复工复产等10个方面,细化激励具体办法,坚持在疫情防控一线近距离观察了解和识别干部,把疫情防控表现作为提拔使用、评优树模、职级晋升的重要依据,做到激励关爱、服务保障、宣传表彰聚焦战“疫”一线,凝聚疫情防控强大力量。

据悉,县委组织部通过疫情防控指挥部反馈、纪委监委督查监督、媒体宣传报道等渠道,全面了解掌握党员干部疫情防控一线的综合表现,分类建立“战疫”干部档案2600余份,对表现突出的党员干部优先晋升职级、优先评定职称;同时,紧急划拨40万元专项党费,用于保障疫情防控物资购置、慰问表彰一线党员干部等。

宁陕夯实公共区域疫情防控

本报讯(通讯员 王辉 袁轩)日前,笔者从宁陕县住房和城乡建设局了解到,疫情防控阻击战期间,该县每天对公共区域清扫保洁、设施日常管理、垃圾清运和物业小区疫情防控工作进展督战,及时发现解决制约疫情防控工作中的突出问题,落实好联防联控行业工作任务,确保部署检查到位、重点区域防控到位,问题整改落实到位。

督战内容涵盖城区道路广场、公园公厕、“两场”厂区等公共区域、重点部位环境清洁,垃圾收运、消毒消杀及病媒生物孳生治理,物业小区门禁体温测量、返乡人员劝返、排查登记、疫情政策及防控知识宣传

紫阳全力打好疫情防控阻击战

本报讯(通讯员 杜海洋)自疫情发生以来,紫阳县紧扣“外防输入、内防扩散”两个关键,聚焦“人员摸排、重点管控、监测筛查、诊断救治”四个环节,全力遏制疫情扩散蔓延。

该县对湖北及武汉返紫阳人员开展地毯式摸排,在车站、码头及交通要道设立了31个体温检测点,对入境车辆和人员进行详细排查和体温检测。各村和社区分别成立“红袖章”“小喇叭”等形式的“党员突击队”,走村入户开展巡查和宣传。全县所有药店、诊所和卫生室,每天上报购买退热消炎药的人员,对于从疫区流入紫阳、未主动登记的人员,出现发热咳嗽等不适症状未按时登

平利脱贫群众不做抗疫“旁观者”

本报讯(通讯员 袁宝)疫情防控阻击战打响以来,在平利县城关镇疫情防控阻击战场上,已脱贫的群众主动请缨,为疫情防控贡献着自己的一份力量,不做疫情防控“旁观者”。

“之前村上干部帮了不忙,当前村里疫情防控劝返点需要人手,我申请来做疫情防控志愿者,为村里做点事,尽一份力。”平利县城关镇陈家坝村村民张西运说。2014年他家因交通条件落后被识别为贫困户,后来通过移民搬迁扶贫政策,搬进了安置房。疫情发生后,村里落实“五不一居”群防群控工作,在主要路口需要设立劝返点,进行人员劝返、车辆管控。听到消息后,平日里在城



疫情要防,烤烟也要栽

通讯员 黎小花

立春过后,温暖的阳光洒向旬阳县小河镇张家沟村金黄的土地上。沿着弯弯曲曲的山道一路驱车到山顶,地里勤劳的人们早早开始了一天的劳作。放眼望去,一片忙碌的景象。

村民刘家平早早就起来吃完饭,和妻子来到自家的烟地里开始了二次整地。

“疫情期间,我们没走亲戚。现在趁着好天气赶紧把烟地收拾整齐,深翻出来的地越早栽烟长得越好!”刘家平边挥动着锄头边说。

刘家平是张家沟村三组的贫困户,今年41岁,家里5口人。脱贫攻坚号角吹响后,原本家里一直靠发展烤烟增加收入的他,在镇村干部的反复引导和帮扶下,扩大了烤烟规模,仅2016年烟草收入就5多万元,实现了稳定脱贫。

“2017年烟草收入6多万元,2018年烟草收入7万余元,2019年仅烟草收入11万余元。空闲时间,还发展养殖和种植业,养猪2头、牛2头、鸡30只,种植玉米5000斤,烤烟500斤,共计收入2.5万元。”刘家平给我们不停地细数着家里这些年变化,脸上充满自信。

“父亲今年70多岁了,从我记事起,父亲就是个特别勤劳的人,起早睡晚,那些年,靠自己勤劳的双手发展烟草维持一家老小的生活,生活太苦了!”刘家平看着坐在对面的父亲。

刘家平的父亲刘呈武,是原张家沟村的老支书。谈及吃苦的那些年,老人打开了话匣子。“1986年,是原康坪乡政府第一年发展烟草,那年我才40岁,当时响应号召,种了5.3亩,卖了1000元,当时还到乡政

府做经验交流呢!”刘呈武谈起当年发展烤烟产业,记忆犹新。

“1995年,我又发展了10亩,卖了1万块,是全村第一个万元户哩!现在我老了,让儿子继续发展烤烟,每年的收入还是相当不错的。”老人越说越激动。

“我们农民啊,就是靠土地生活,只要人勤快,没有过不好的日子,人一辈子勤劳最宝贵。”刘家平边说边发出感慨。“我们家有今天,离不开父亲的言传身教。”

刘家平的大女儿今年上大四。“我大女儿在学校学习很刻苦,学习成绩也优异,大二和大三连续两年拿奖学金两万元,工作已经签到深圳一家电子公司,明年七月就上班了。”刘家平的妻子杨秀芳嘴角始终挂着微笑。“我们家的日子会越过越好!”

“村委会帮助流转土地6亩,加上自家

市发改委推进经济发展各项工作

本报讯(通讯员 姜波)为切实抓好疫情防控和项目复工、企业复产工作,市发展改革委积极行动,周密部署,确保疫情防控和项目复工复产落到实处。

对全市一季度项目开工复工实行清单化管理,落实开复工时间节点和推进措施,支持相关餐饮服务企业生产,保障项目复工、企业复工复产的方便食品配送。抢抓中省关于恢复经济增长、减税降费、贷款贴息等政策机遇,积极谋划项目,扶持相关企业。同时,提前谋划好安康市重点

项目天津招商活动,以及第十五次陕南绿色发展工作座谈会筹备工作。

每日对各县区粮油市场价格变化情况进行公布,对市级应急加工(代储)企业、市粮食储备库,开展政策性粮食储备检查,实地了解购物广场等各类超市和门店粮油供应情况。对城区超市“菜篮子”商品实行日监测日报制度,同时加强与农业农村、商务等部门协同联动,维护正常市场秩序,确保价格整体平稳。

强化疫情防控相关项目审批工

作,积极推进网上办公、网上受理和网上审批。开辟绿色通道,并积极督促推进项目建设。将陕西中小企业融资服务平台接入发展改革委机关网站和信用安康网站,进一步强化金融对全市中小微企业的支持。

协调交通能源保障,保障居民用气用电不受影响。对各县区发改局、各水气运有关单位提出具体明确的要求,保障居民生活,企业生产等重点领域电气运需求。每日开展天然气日报监测,对县区电力生产进行检查。

石门镇防疫春耕两不误

本报讯(通讯员 唐明洁)面对疫情的严峻趋势,岚皋县石门镇迅速建立了一支由镇村干部、派出所、市场监管所、卫生院组成的疫情防控工作分队,通过全面走访摸排、登记造册、动态跟踪、广泛宣传防疫知识、落实监管责任人等工作,严把疫情防控关。

与此同时,石门镇紧抓春耕生产工作,以驻村工作队为单位,通过召开院落会,积极动员各村养殖户、种植园区、社区工厂负责人等有序复工复产;号召村妇联组织、志愿者主动参与,广泛开展社区企业招工宣传工作,实现贫困户及返乡人员就近就业,致富创收。

截至目前,石门镇对返乡人员600余人次落实了镇、村(社区)、卫生院“三对一”监管责任人,累计发放宣传资料4000余份、出动宣传车11辆,利用无线应急广播18处,毛绒玩具厂新招工4人,小沟村茶园、双丰村猕猴桃园区等逐渐恢复培土、施肥、管护工作。



抗击疫情 勇毅前行

紫阳县

紫阳县广大职工,特别是劳动模范和各类先进典型,积极响应党中央号召,按照县委、县政府及县总工会的安排部署,迅速行动,奋勇争先,硬核出击,扎根一线、守土有责,为坚决遏制疫情蔓延,打赢疫情防控阻击战发挥了工人阶级主力军作用和劳模先锋模范带头作用。

(通讯员 杨志贵 黄娟)

石泉县司法局

近日,在石泉县司法局积极协调下,石泉县电信分公司勇担社会责任,向全县电信用户发送公益普法短信。石泉县司法局不断加大疫情防控期间法治宣传力度,利

用微信公众号、LED大屏、法律顾问工作群、发放宣传单页、宣传车流动宣传等形式深入开展各类普法活动,充分利用普法短信平台向全县手机用户开展法治宣传教育,形成了立体式、宽领域、多角度的大普法工作格局。

据了解,石泉县司法局在疫情防控期间联合电信石泉分公司向全县36000余户电信用户持续发出普法短信,总条数预计达到500万条,为全县依法防控疫情做好法治和通信保障。

(通讯员 郭健)

汉阴县住建局

汉阴县住建局严格按照县委、县政府

决策部署,对疫情防控进行了安排部署。组成了一支抗疫队伍驻守在疫情防控的第一线,为23个物业管理小区疫情防控提供口罩1600个、酒精50千克。

(通讯员 王磊 余杭)

汉滨供水总站五里分站

疫情发生后,为了保障辖区群众能够用上放心水、安全水,汉滨供水总站五里分站全员返岗,迅速成立疫情防控及供水保障小组,安排供水人员对水源地、净化消毒环节落实情况等重点进行检查,做好水厂日常水质监测工作。严密做好供水管理人员外出排查,提醒管水人员疫情期间做好水源地防护以及加药消毒工作。组建专业

抢修队,及时维护破损管道等问题,保障了辖区群众正常生活,为坚决打赢疫情防控阻击战提供有力的供水保障。

(通讯员 李永明 张浩)

堰门镇

岚皋县堰门镇在严防严控的同时,将有序推进春耕,恢复生产提上日程,制定下发《堰门镇2020产业发展实施方案》,在保证安全的前提下,组织群众开展耕作。截至目前,进步村香椿、中武村猕猴桃、团员村油桃、瑞金村茶叶、隆兴村魔芋、堰门村蚕桑、青春村霉茶、长征村药材等“一村一品”主导产业已全面拉开生产序幕。

(通讯员 左洪宾 张紫瑞)

叶专业合作社在全力抓好疫情防控的同时,积极做好春耕备耕工作。近日,在该镇太平富硒茶叶专业合作社茶园内,茶农们佩戴口罩,正在给茶园松土施肥除草。茶产业是蒿坪的支柱产业,现

连日来紫阳县蒿坪镇在全力抓好疫情防控的同时,积极做好春耕备耕工作。近日,在该镇太平富硒茶叶专业合作社茶园内,茶农们佩戴口罩,正在给茶园松土施肥除草。茶产业是蒿坪的支柱产业,现

叶专业合作社在全力抓好疫情防控的同时,积极做好春耕备耕工作。近日,在该镇太平富硒茶叶专业合作社茶园内,茶农们佩戴口罩,正在给茶园松土施肥除草。茶产业是蒿坪的支柱产业,现

叶专业合作社在全力抓好疫情防控的同时,积极做好春耕备耕工作。近日,在该镇太平富硒茶叶专业合作社茶园内,茶农们佩戴口罩,正在给茶园松土施肥除草。茶产业是蒿坪的支柱产业,现

叶专业合作社在全力抓好疫情防控的同时,积极做好春耕备耕工作。近日,在该镇太平富硒茶叶专业合作社茶园内,茶农们佩戴口罩,正在给茶园松土施肥除草。茶产业是蒿坪的支柱产业,现

叶专业合作社在全力抓好疫情防控的同时,积极做好春耕备耕工作。近日,在该镇太平富硒茶叶专业合作社茶园内,茶农们佩戴口罩,正在给茶园松土施肥除草。茶产业是蒿坪的支柱产业,现

叶专业合作社在全力抓好疫情防控的同时,积极做好春耕备耕工作。近日,在该镇太平富硒茶叶专业合作社茶园内,茶农们佩戴口罩,正在给茶园松土施肥除草。茶产业是蒿坪的支柱产业,现

叶专业合作社在全力抓好疫情防控的同时,积极做好春耕备耕工作。近日,在该镇太平富硒茶叶专业合作社茶园内,茶农们佩戴口罩,正在给茶园松土施肥除草。茶产业是蒿坪的支柱产业,现

叶专业合作社在全力抓好疫情防控的同时,积极做好春耕备耕工作。近日,在该镇太平富硒茶叶专业合作社茶园内,茶农们佩戴口罩,正在给茶园松土施肥除草。茶产业是蒿坪的支柱产业,现

叶专业合作社在全力抓好疫情防控的同时,积极做好春耕备耕工作。近日,在该镇太平富硒茶叶专业合作社茶园内,茶农们佩戴口罩,正在给茶园松土施肥除草。茶产业是蒿坪的支柱产业,现

叶专业合作社在全力抓好疫情防控的同时,积极做好春耕备耕工作。近日,在该镇太平富硒茶叶专业合作社茶园内,茶农们佩戴口罩,正在给茶园松土施肥除草。茶产业是蒿坪的支柱产业,现

叶专业合作社在全力抓好疫情防控的同时,积极做好春耕备耕工作。近日,在该镇太平富硒茶叶专业合作社茶园内,茶农们佩戴口罩,正在给茶园松土施肥除草。茶产业是蒿坪的支柱产业,现